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 بسمه تعالی
 اداره کل آموزش و پرورش استان بوشهر

 59-59سال تحصیلی            مدرسه: نام ونام خانوادگی:
 59تاریخ:مهر            دقیقه03زمان: نام پدر:

 «آزمون آغازین پایه نهم»

 را نشان می دهد؟ 03تعداد اعداد اول کمتر از کدام گزینه  1
 8د(                11ج(                      11ب(                         13الف(

 کدام عدد اول است؟ 1
 1د(                1ج(                      91ب(                         51الف(

 باشد؟ می 7کدام گزینه مضرب اول عدد  0
 7ج(مضرب اول ندارد                د(                     115ب(                         19الف(

2کدام گزینه جواب معادله     9 14 1 x   می باشد؟ 
 -9/6د(                9/6ج(                      -7ب(                         7الف(

9 
حاصل عبارت  

18
12 3

2
  کدام است؟ 

 17د(                0ج(                      5ب(                         6الف(

6 
حاصل عبارت  2  a b c  0به ازای/ 2a0و/ 7bو

1
3

 c کدام مورد می باشد؟ 

الف(
4
3

                      )ب 
1
3

                      )ج 
2

1
3

                )د 
2
3

 

 چقدر است؟ در پرتاب یک تاس احتمال اینکه عدد رو شده زوج و اول باشد 7

 الف(صفر                      ب(
1
6

 ج(                      
1
2

 د(                
1
3

 

 است؟خانواده ای دارای سه فرزند می باشد،احتمال اینکه حداقل دو تا از آن ها دختر باشند چقدر  8

الف( 
2
8

 ب(                   
1
2

 ج(                      
3
8

 د(                
1
4

 

5 
میانگین دو عدد  

1 3
,

12 8
 کدام گزینه می باشد؟ 

الف( 
5
12

 ب(                   
44
96

 ج(                      
11
24

 د(                
11
48

 

13 
حاصل عبارت 

1 3 2 1
2 5 10 4

    .را محاسبه و گزینه مناسب را انتخاب کنید 

لف( ا
1
4

 ب(                   
1
8

 ج(                      
23
2

 د(                
23
2

 

 کدام است؟ 18ضلع مربعی به قطر  11
 6د(               5ج(                      0ب(                        9الف(
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 متساوی الساقین است. ABCمثلث  11
ADمیانه وارد بر قاعده است.دومثلث بنا به چه حالتی  هم نهشت اند؟ 

 ج(و ض الف(ض ز ض
 ز د(ز ض ب(ض ض ض

xبا توجه به شکل مقابل مقدار  10 y z  چقدر است؟ 
 183ج( 81الف(
 55د(                                  133ب(

19 
حاصل عبارت 

5 3

4 4

6 6
2 3



 به صورت توان دار برابر است با: 

2 ب( 26الف(

1
6

4 د( 46 ج( 

1
6

 

ساده شده ی عبارت جبری  19  22 3 10 2a a b a ab   کدام است؟ 

24a ب(                      4aالف( ab                      )24 جa                )4 دa 

2کدام گزینه تجزیه عبارت  16 28 12x y xy را به درستی نشان می دهد؟ 

الف( 8 12xy y x          )ب 4 2 3xy y x          )ج  4 2 3xy x y            )د  2 4 6xy y x 

2با توجه به ماشین ورودی و خروجی  17 3y x  در جدول روبرو مقادیر خواسته 
 شده را بیابید.

,3الف( 4 / 5y x                             )9 ب, 7y x  
,3 ج( 7y x   )3 د, 7y x  

y x 
 0 

11  

ساده شده ی عبارت جبری  18 
2

3 9x   کدام است؟ 

2الف( 6 9x x                  )2 ب 6 9x x                    )2ج 6x x              )2 د 6x x 

 در نظر بگیرید.( 3پی را را بیابید.)عدد  7و ارتفاع 9حجم استوانه ای به شعاع قاعده  15

 56/1د(               156ج(                      06/0ب(                    006الف(

 ضلعی منتظم چند درجه است؟8داخلی یک مجموع زاویه های  13
 1613د(               1993ج(                      533ب(                       1383الف(
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 پاسخ نامه:

 د ج ب الف ردیف

1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

8     

9     

11     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 د ج ب الف ردیف

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

21     

 


